

## **Zápisnica**

**zo zasadnutia Komisie pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ dňa  
01.06.2023**

**Prítomní:** Ing. arch. Lucia Štasselová, Ing. Matej Vagač, MUDr. Jakub Vallo, Mgr. Viktor Blaha, Mgr. Michal Brat, PhD.; JUDr. Jana Jakubkovič, Mgr. Zuzana Duchová, Ing. Katarína Šimončíčová.

**Ospravedlnení:** Mgr. art. Dana Kleinert, Mgr. et Mgr. Marek Machata, Mgr. art. Nick Kollár.  
**Prizvaní:** Mgr. Zuzana Palicová, Viktor Agócs, Mgr. Štefan Jurča, Mgr. Mgr. Tomáš Štefek, Mgr. Peter Koska, Mgr. Lucia Čížová.

**Miesto a čas rokovania:** Nová radnica, Primaciálne námestie č. 1, zasadacia miestnosť č. 103 od 16:00 h.

### **Schválený program:**

1. Kontrola zápisu a úloh zo zasadnutia dňa 10.05.2023
2. Návrh na schválenie prípadu hodného osobitného zreteľa týkajúceho sa zmluvy o nájme nebytového priestoru v správe Múzea mesta Bratislavy v stavbe so súpisným číslom 577, na Radničnej ul. č. 1 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto
3. Informácia o výsledkoch v dotačnom programe Strategická podpora kultúrnych podujatí
4. Informácia o činnosti a plánoch Nadácie mesta Bratislavy
5. Informácia o činnosti a plánoch Mestskej knižnice v Bratislave
6. Návrh na riešenie vlastníctva a správy umeleckých diel vo verejnom priestore na území hlavného mesta SR Bratislavy
7. Možnosti inzercie v časopise In.Ba
8. Rôzne

### **K bodu 1**

#### **Kontrola zápisu a úloh zo zasadnutia dňa 10.05.2023**

Po schválení programu tajomníčka komisie informovala o zapracovaní požiadavky komisie z predošlého zasadnutia do aktuálneho programu v bode č. 7.

### **K bodu 2**

#### **Návrh na schválenie prípadu hodného osobitného zreteľa týkajúceho sa zmluvy o nájme nebytového priestoru v správe Múzea mesta Bratislavy v stavbe so súpisným číslom 577, na Radničnej ul. č. 1 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto**

K bodu bola prizvaná riaditeľka Múzea mesta Bratislavy Mgr. Zuzana Palicová s p. Agócsom. V prezentácii predloženého návrhu bol komisii definovaný predmetný nebytový priestor určený na nájom s odôvodnením osobitného zreteľa.

#### **Stanovisko:**

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť predložený Návrh na schválenie prípadu hodného osobitného zreteľa týkajúceho sa zmluvy o nájme nebytového priestoru v správe Múzea mesta Bratislavy v stavbe so súpisným číslom 577, na Radničnej ul. č. 1 v Bratislave, k. ú. Staré Mesto.

#### **Hlasovanie:**

Prítomní: 7

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

### **K bodu 3**

**Informácia o výsledkoch v dotačnom programe Strategická podpora kultúrnych podujatí**  
Informáciu prezentoval Mgr. Štefan Jurča, ktorý tak komisiu oboznámil s podmienkami a spôsobom hodnotenia. Taktiež predstavil zloženie komisie a krátky zoznam žiadateľov s projektami a požadovanými sumami. V závere komisiu požiadal o hlasovanie per rollam v nasledujúcom týždni po zasadnutí, kedy bude komisii zaslaný spracovaný materiál, ktorý bude predložený mestskému zastupiteľstvu.

V diskusii sa komisia zaujímala o dôvody neodporučených projektov, podmienky pri žiadosti podujatí už v realizácii, stálosť hodnotiacich kritérií a percentuálnu úspešnosť.

#### **Stanovisko:**

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ berie na vedomie predloženú Informácia o výsledkoch v dotačnom programe Strategická podpora kultúrnych podujatí.

#### **Hlasovanie:**

Prítomní: 7                      Za: 7                      Proti: 0                      Zdržal sa: 0

### **K bodu 4**

#### **Informácia o činnosti a plánoch Nadácie mesta Bratislavy**

Prizvaný správca nadácie p. Jurča komisiu informoval o vzniku nadácie v roku 2019, súčasnom zložení správnej rady, programoch, vývoji rozpočtu a príkladoch podporených projektov. Zároveň informoval o prijatých opatreniach po kontrole Útvárom mestskej kontrolórky. V následnej diskusii sa komisia zaujímala o spôsob a mieru uchovávaní výstupov z podporených projektov.

#### **Stanovisko:**

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ berie na vedomie predloženú Informácia o činnosti a plánoch Nadácie mesta Bratislavy.

#### **Hlasovanie:**

Prítomní: 7                      Za: 7                      Proti: 0                      Zdržal sa: 0

### **K bodu 5**

#### **Informácia o činnosti a plánoch Mestskej knižnice v Bratislave**

Bod prezentoval riaditeľ organizácie Mgr. Tomáš Štefek. Komisiu oboznámil so zozbieranými dátami, aktivitami a rozvojovými plánmi, formami poradenstva a výpožičiek i vízie poskytovania služieb.

V diskusii sa komisia bližšie zaujímala o formy poradenstva a výpožičiek, progres v rozširovaní knižničného fondu a iné.

#### **Uznesenie:**

Komisia pre kultúru, médiá a ochranu kultúrneho dedičstva MsZ

- a) berie na vedomie predloženú Informácia o činnosti a plánoch Mestskej knižnice v Bratislave.
- b) odporúča riaditeľovi magistrátu zabezpečiť navýšenie rozpočtu Mestskej knižnice v Bratislave na nákup nových kníh o 20 000 eur.

#### **Hlasovanie:**

Prítomní: 5                      Za: 5                      Proti: 0                      Zdržal sa: 0

### **K bodu 6**

#### **Návrh na riešenie vlastníctva a správy umeleckých diel vo verejnom priestore na území hlavného mesta SR Bratislavy**

Bod prezentoval Mgr. Peter Koska, ktorý komisii predstavil dôvody a postup riešenia vlastníctva a správy 26 umeleckých diel vo verejnom priestore.

### **K bodu 7**

#### **Možnosti inzercie v časopise In.Ba**

K bodu bola prizvaná Mgr. Lucia Čížová, ktorá komisii prezentovala súčasný spôsob tvorby a propagácie v časopise In.Ba. Následne sa otvorila diskusia o možnom prínose publikovania inzercie.

### **K bodu 8**

#### **Rôzne**

V tomto bode neboli prezentované žiadne podnety a zasadnutie bolo ukončené.

Zapísala:

Mgr. Katarína Lukyová, v. r.

Bratislava 05.06.2023, doplňujúca oprava 20.07.2023

Ing. arch. Lucia Štasselová, v. r.  
predsedníčka komisie